

五养殖户被盗六七百斤海参

作案的是一帮平均年龄仅16岁的小青年

文/片 本报见习记者 贺超 本报通讯员 张文娇

经过一段时间的走访摸排和蹲点守候,12月12日凌晨,臧家荒边防派出所成功打掉一个盗窃团伙,一举抓获盗窃犯罪嫌疑人8名,他们平均年龄只有16岁,另抓获收购赃物的犯罪嫌疑人3名,因此连带破获刑事案件30余起,涉案价值10万余元。其中的赃物中有数百斤的海参。

接连失窃

一月损失7万元海参

2010年11月份以来,臧家荒边防派出所连接到辖区内报警,在北京路街道金家沟村,包括金先生在内的5家海参养殖户,养殖大棚内的海参多次在夜间被盗,损失六七百斤,价值七万余元,报警后,民警迅速在养殖区和周边农贸市场走访摸排,在重点时段巡逻,在重点部位秘密蹲守。同时,动员和组织海参养殖户为养殖大棚加装简易红外线报警装置,加强夜间防护人员和巡查次数,尽可能地提高自身防范能力。

凌晨巡逻

抓获了三名可疑人

12月11日23时50分左右,蹲守在金家沟村养殖区北侧的民警通过瞭望,发现有3名男青年在养殖区周边游荡,立刻通过对讲机呼叫就近的巡逻车前往盘查。与此同时,海参养殖户金先生发现养殖棚门口的薄膜和保温毯子被划开,怀疑有人准备实施盗窃。15分钟后,巡查民警在通往金家沟码头的路上将裴某等3名男青年查获,但并未发现他们携带管制物品和嫌疑物。鉴于该3名男青年神情紧张,双手和外套上有较多浮灰,且未携带有效身份证件,民警遂依法将他们带回派出所继续盘查。



8名被抓获的小青年对自己的行为后悔莫及。

所继续盘查。

顺藤摸瓜

挖出8人盗窃团伙

经突审查明,三名嫌疑人于11日晚结伙窜至裴家村盗窃渔用生铁30余斤,后又准备到金家沟养殖区盗窃海参时被民警抓获。据一名犯罪嫌疑人供述:他曾多次伙同裴某和张某盗窃海参300余斤。民警连夜出击,将被供出的两名犯罪嫌疑人在其家中抓获。裴、张二人归案后,对盗窃海参的

行为供认不讳,并供述了伙同另外三名嫌疑人多次盗窃海参、超市烟酒、渔用物资等的犯罪行为。他们几人多次窜至北京路街道几个村庄,采取破窗而入的方式进行盗窃,共窃得摩托车十余辆及电瓶、电脑主机等一宗,12日凌晨5时30分,民警连续出击,又将另外的三名犯罪嫌疑人抓获归案。

继续出击

抓获3名购赃人员

随后,根据这8名盗窃犯罪嫌疑人供述,民警将多次收购被盗摩托车、电瓶、渔用物资、海参等赃物的三名收赃人员悉数抓获,至此,整个盗窃销赃链条的所有犯罪嫌疑人均已抓获归案。其中一名犯罪嫌疑人因未达到刑事责任年龄(犯罪嫌疑人案发时年仅15岁),经过民警教育后,由家长带回严加管教,其余七名盗窃犯罪嫌疑人和三名收赃犯罪嫌疑人已被刑事拘留,目前案件正在进一步侦查中。

一下水道井口 污水冒了俩月

本报12月13日讯(见习记者 王平) 在黄海一路农业银行前,下水道污水从井口冒出地面,流到马路上散发着臭气,给市民带来不便,排水处有关负责人表示,将尽快进行维修。

“已经有两个多月了,每天都有污水冒出,也没人管。”环卫工人张大姐介绍说。记者来到黄海一路农业银行前看到,从下水道冒出的污水流到马路上,市民都要绕行经过此处,给市民带来很大不便,污水还散发着臭气,污染了道路也污染了空气。

一个小学生对记者说:“这些污水实在是太臭了,我需要捂着鼻子才能过去。”好多树叶落到积水处,环卫工人正用工具在臭水上清理落叶。“没办法,虽然污水很臭,但我们还得清理。”张女士很无奈地说道。

接到本报的反映后,排水处负责人介绍说,他们将尽快进行维修,具体什么原因造成污水泄漏,还得等维修后才能清楚。